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Pour plus de renseignements, veuillez communiquer avec l’agent d’information de la DCSE par 
téléphone au 613-951-0297 ou par courriel à environ@statcan.gc.ca. 

Variable : GPDEQUIP 

Description : Indique si le ménage a déclaré utiliser un des appareils à essence suivants : tondeuse à 
gazon, taille-bordure, souffleuse à feuilles, scie à chaîne ou souffleuse à neige. Cet 
indicateur est fondé sur les variables GP_Q02 à GP_Q11B. 

Explication : Concrètement, la variable GPDEQUIP est établie à 1 (Oui) pour tous les ménages ayant 
utilisé au moins un des appareils à essence suivants : tondeuse à gazon, taille-bordure, 
souffleuse à feuilles, scie à chaîne ou souffleuse à neige. Elle est établie à 2 (Non) pour 
tous les ménages n’ayant pas déclaré avoir utilisé l’un de ces appareils et pour les 
ménages ayant utilisé tous ces types d’appareil en précisant qu’il s’agissait d’un appareil 
« électrique » dans tous les cas, ou d’un appareil « électrique » et « manuel » dans le cas 
d’une tondeuse à gazon. Pour ce qui est des ménages admissibles restants (ceux qui ne 
vivaient pas en appartement), la variable GPDEQUIP est établie à 9 (Non déclaré). 

La plupart des utilisateurs comptent probablement examiner les ménages ayant utilisé 
au moins un des appareils à essence en calculant la variable GPDEQUIP=1, mais d’autres 
peuvent examiner plutôt les ménages qui ne l’ont pas fait, ce qui est problématique si 
l’on utilise la variable GPDEQUIP. 

Pour créer un indicateur plus complet, les utilisateurs peuvent entrer le code dans le 
SAS en procédant comme suit : 

  Le codage de la variable GPDEQUIP_REVISED s’établit comme suit : 
1 Oui 9 333 7 010 398 
2 Non 2 433 2 332 322 
6 Enchaînement valide 2 371 3 238 274 
9 Non déclaré 617 801 181 
  14 754 13 382 175 

 

GPDEQUIP_REVISED=9; 
 
if (dwelcode in (5,6)) then GPDEQUIP_REVISED=6; 
else do; 
 if ((gp_q03a=1) or (gp_q05a=1) or (gp_q07a=1) or (gp_q09a=1) or (gp_q11a=1)) then 
  GPDEQUIP_REVISED=1; 
 else do; 
  if  ((gp_q02=2 or (gp_q03b=1 or gp_q03c=1))  
   and (gp_q04=2 or gp_q05b=1) 
   and (gp_q06=2 or gp_q07b=1) 
   and (gp_q08=2 or gp_q09b=1) 
   and (gp_q10=2 or gp_q11b=1)) then GPDEQUIP_REVISED=2; 
 end; 
end; 


